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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Coenzym Q10 Ubiquinol 
Bioaktiv - Hochdosiert 200 mg  NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

Q10 Ubiquinol 200 mg 

Vitabay Ubiquinol® 200 mg - 60 Softgels vereint die fort-
schrittlichste Form des Coenzyms Q10 für optimale Ge-
sundheitsvorteile. Jedes Softgel enthält 200 mg hoch-
wertiges Ubiquinol, die aktive, nicht oxidierte Form von 
Coenzym Q10. Diese Form wird vom Körper sofort ver-
wendet und ist besonders effektiv in der Absorption, wo-
durch eine geringere Dosis benötigt wird, um die gleiche 
Wirkung wie herkömmliches Coenzym Q10 zu erzielen.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

• Natürliches Coenzym Q10 in hoher Reinheit: Herge-
stellt unter Einhaltung strenger Qualitätsstandards, 
bietet dieses Coenzym Q10 eine bioidentische Form, 
die der körpereigenen sehr nahe kommt.

• Verbesserte Bioverfügbarkeit: Mit einer 3- bis 8-fach 
höheren Bioverfügbarkeit im Vergleich zu traditionellen 
Q10-Formen, sorgt dieses Produkt für eine effizientere 
Aufnahme und Nutzung im Körper.

• Wichtige Rolle im Körper: Coenzym Q10 ist ein we-
sentlicher Bestandteil zahlreicher biologischer Prozes-
se und unterstützt eine Vielzahl von Körperfunktionen.

• Optimale Dosierung pro Kapsel: Jede Kapsel enthält 
eine wirksame Menge an Coenzym Q10, um die täg-
lichen Bedürfnisse zu unterstützen.

1. Optimierte Formulierung: Gelöst in hochwertigem 
Leinsamen-Öl, das ohne den Einsatz von Pflanzen-
schutzmitteln angebaut wird, bietet dieses Produkt 
eine ideale Bioverfügbarkeit in einer optimaler Form.

2. Qualitätsverpackung: Speziell hergestellt in herme-
tisch versiegelten Softgels, um Frische und Potenz 
ohne Zusatzstoffe zu gewährleisten.

3. Innovative Extraktionsmethode: Das Coenzym Q10 
wird durch einen fortschrittlichen Fermentationspro-
zess gewonnen, der eine hohe Qualität und Reinheit 
des Endprodukts sicherstellt.

Das in diesem Produkt verwendete Ubiquinol zeichnet sich 
durch seine 3-8 Mal höhere Bioverfügbarkeit im Vergleich 
zu herkömmlichem Q10 aus. Das patentierte Vitabay Ubi-
quinol® wird zu 100% aus natürlicher Hefefermentation 
gewonnen, wodurch ein 100% reines, hefefreies Ubiquinol 
entsteht. 18 klinische Studien haben die überlegene Wirk-
samkeit von Ubiquinol gegenüber konventionellem Coen-
zym Q10 hervorgehoben, was es zu einem starken Antioxi-
dans macht. Es schützt die Körperzellen vor Schäden durch 
oxidativen Stress und freie Radikale und unterstützt Herz, 
Cholesterin und Zellen.
Die Softgels enthalten Ubiquinol in einer hochwertigen ve-
ganen Leinsamen-Öl-Basis, die eine deutlich bessere Bio-
verfügbarkeit als Pulver-Kapseln bietet. Das Leinsamen-Öl 
wird ohne den Einsatz von Tieren geerntet und trägt zur 
Reinheit und Wirksamkeit des Produkts bei. Die Softgels 
sind lichtgeschützt und auslaufsicher, um die Qualität der 
Inhaltsstoffe zu bewahren. Sie sind fructose-, gluten- und 
allergenfrei. 
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ZUTATEN:

Leinsamenöl (vegan), Gelatine (Rind)*, Feuchthaltemit-
tel (Glycerin)*, Vitabay Ubiquinol®), Stabilisator (Bie-
nenwachs), Sonnenblumenlecithin, gereinigtes Wasser, 
Farbstoff (Johannisbrot)*, d-alpha-Tocopherol (Vitamin E) 
sonstige Tocopherole und Sonnenblumenöl.        
*Kapselhülle

Inhalt:  60 Softgels

Nettofüllmenge: 30 g

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich 2 Kapsel mit 200ml Wasser vor dem Essen ein-
nehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Ubiquinol Coenzym Q10.

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)
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NÄHRWERTANGABEN / NUTRITION FACTS

pro Tages-
verzehrmenge/
per daily Dose

% RM*
% RI*

Coenzym Q10 
(als Vitabay 
Ubiquinol ®)

400 mg -


